A.T'ypna

SA3BIKOBLIE CPEJACTBA PEAJIM3ALIMM TAKTUKHU COBETA
B ITPOU3BEJIEHNHU P. TAJIJIM «OUR OWN PRIVATE UNIVERSE»

B COBpeMEHHOI IMHTBUCTHUKE peaiu3anus el KOMMYHUKAHTOB U3y4acTCs
C YUYETOM PEYEBBIX CTPATETWHA W TAKTUK, KOTOPbIE OOYCJIOBIMBAKOT OTOOP U Op-
TaHU3ALMIO PEYEBOT0 M SA3BIKOBOTO MaTepuaia B X0 OOLICHHUS.

JIaHHOE WCCIIEIOBAaHWE TMOCBAIIEHO M3YYEHUKD T'PAMMATHYECKUX, JIEKCH-
YECKUX M CHUHTAKCUYECKUX CTPYKTYP, MCIOJIB3YEMBIX AJIs BBIPAKCHUS COBETA
B COBPEMECHHOM XYJOKECTBEHHOM AaHIIIMKACKOM Juckypce. OO0ObeM Marepuana
coctaBui 157 BBICKAa3bIBaHWN, OTOOPAHHBIX METOJOM CIUIOIIHON BBIOODKM W3
pomana P. Tammu «Our Own Private Universey.

PeueBoil akT coBeTa SBIISIETCS TUPEKTUBHBIM PEYEBBIM AKTOM, LI€]Ib KOTOPOTO
3aKJII0YACTCS B TOOYKICHUH K ACHCTBUIO. B MccnenyeMoM aHMIMICKOM TUCKYPCe
JUTS pelTA3alAN TAKTUKH COBETA UCIIOJIB3YFOTCS

1) MopanmbHBIE THAroJibl CO 3HAYEHHEM COBETA, JKEJIATEIbHOCTH, HE0OXO-
mumoctu: should (31, unm 19,7 %): You shouldn’t worry about it;, have to (11, win
7 %), need (11, wmm 7 %): You don’t need to put it away, should + maybe (8, wnn
5,1 %). Maybe we should tell my dad, should ~+ think (6, wm 3.8 %):
[ think you should be honest with your parents; ought to (1, umm 0,63 %), must
(1, wm 0,63 %);

2)MopanbHas (paza co 3HAUEHUEM COBETa B (POpPME COCIAraTelIbHOrO
HAKJIOHeHus1 had better (5, nma 3,2 %). You'd better get a move on with that
packing;

3) ¢pazbl, BKIFOYAOIIME B C€0S JIEKCUKY CO 3HAYEHUEM ‘COBET / COBETOBATH’
(1, wmm 0,63 %): I'd recommend concentrating on the girl at hand,

4) BBICKA3bIBaHUS C MOAAIBHBIMH Tnaronamu can / could (17, wim 10,8 %):
We could find someone to drive you in to Tijuana tomorrow,

5) noOyauTenbHbIe npemioxenus ¢ let’s (14, wim 8.9 %): Let’s do it, then,

6) popmsl noBemuTenbHOTO HaknoHeHus (30, wm 19,1 %): Relax. Have fun,

7)Beipakenue It’s (high / about) time (4, wim 10,8 %) It’s time for the
singing,

8) (bpasbl ¢ riaronamMu MBICIHTENBHON AesaTenbHOCTH guess (1, umm 0,63 %),
to be supposed (1, 0,63 %): I guess there’s no point trying to catch up;,

9) ppasbl ¢ JneKkceMaMM OLEHKH GUICHO, eOUHCMBEHHO 603MOdCHO (3, WU
1,9 %), great (1, nma 0,63 %), halfway decent (1, nnu 0,63 %), better (1, win
0,63 %), nothing to be jealous of (1, unm 0,63 %): It’s important to support better
health care systems for developing countries,

10) noBemMTENBHOE HAKIIOHEHUE + cyi0Ba OueHKH (1, unu 0,63 %): Remember,
you have a built-in advantage;

11) ycnoeusle npemiokenus (5, wim 3,2 %). And it would be way better
if we could talk to multiple people at once;

12) BbICKa3bIBaHUs C cOcClararefibHbiM HakimoHeHueM (2, wm 1,3 %): You'd
do a better job than anyone else here.
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[TpoBeeHHOE UCCIEN0BAHUE IO3BOJISAECT CHCNIATh BBIBOJ, YTO COBET B aH-
IIIAACKOM  SI3BIKE MOJKET BBIPOKATBCA C TOMOLIBK) CAMBIX Pa3HBIX CPEICTB.
HccenenoBanue nokazano NEPCNeKTUBBl JATBHEHIEr0 N3yYEeHHs BBICKA3bIBAHUI CO
3HAQYEHHUEM COBETA U UCIIOJIB3YEMBIX B HUX SI3bIKOBBIX CPEICTB.
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